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              މިނިސްޓްރީ އޮފް އިސްލާމިކްއެފެއާޒް 

                                    .ދިވެހރިާއޖްެ، މާލެ      

 3144  އެދޭ ފޯމް ކުރުމަށް    ނަމާދު   ތަރާވީޙު   އިމާމުވެ   ކޮށް ޙިފްޡު ދިވހެި ޙާފިޡުން  
 

 ކުންފުނި ފދަަ ތަންތަން           ޖަމްޢިއްޔާ / ޖަމާޢަތް            ގެ އިދާރާ ކއަުންސިލް            މިނިސްޓްރީ 

 : ދވިެހި ޙފާިޡގުެ މަޢުލމޫާތު ހއުްދަ ދޭ   މއަުލމޫާތު: ފަރާތގުެ    ހުއްދައަށް އެދޭ    -1
 ފުރިހމަަ ނަން:  :  ހއުްދަ އެދޭ ފަރތާް

                އަތޅޮއާި ރަށް: :  އަތޅޮއާި ރަށް

  ނަންބަރު: އއަި.ޑީ.ކާޑު ނަންބރަު: ފޯނު 
 ފޯނު ނަންބރަު:  : އެކައުންޓް ނަންބރަު

 : ބޭންކްގެ ނަން 
 އމީއެިލް އެޑްރސެް: 

 

 ކަން އަންގއަިދޭ ލިޔމުާބެހޭ މއަުލމޫާތު: ޙފާިޡއެް  ޙާފިޡު ކމަގުެ ސެޓފްިކެޓް ނުވތަަ   -2

 އަހަރު ސެޓްފިކޓެް ނވުަތަ ލިޔުން  #
 ޙާފިޡު ކމަުގެ ސޓެްފކިެޓް ނވުަތަ ލޔިުން  

 މަރކުަޒުގެ ނަން )ޤއަމުއާކެު( ދިން މަރު
    

 

 : މަޢލުމޫާތު   ކށޮްފއަިވާނމަަ އެ   ތަރވާީޙު ނމަދާު އމިމާުވެ  ކުރނިް    މީގެ  -3
 މސިްކިތުގެ ނަން  ރަށުގެ ނަން  އަހަރު
   

 މަޢލުމޫާތު: ތަރާވީޙު ނމަދާު ކރުާ ރަށއާި  އަދި މސިްކިތުގެ   -4

 ރަށުގެ ނަން  މސިްކިތުގެ ނަން  #
   

 
 

 ކއަުނސްިލްގެ އިދާރާ އިން ފުރިހމަަ ކުރަނޖްެހޭ މަޢލުމޫާތު:  -5
 ކއަުނސްިލުން ގުޅާނެ ފަރާތގުެ ނަން:  ކއަުނސްިލގްެ ނަން: 

 ފޯނު ނަންބރަު:  ރަށުގެ އާބާދީ: 
 
 

 : އިޤރުާރު   ފަރާތގުެ   ހުށަހޅަާ   -6

  ނވުާނކޭމަަށް   މަޢުލމޫާތއެް  ސއަްޙަނޫން  ފމޯގުއަި  ކމަަށއާި  ތދެުމަޢުލމޫާތު  މޢަުލޫމާތުތކަަކީ   ލިޔނުްތަކގުއަިވާ  ހުށަހޅަފާއަިވާ  ފމޯއާއިެކު  މި
 .  ތިރާފވުމަެވެޢުއި

............. .....................................      ނަން: .....................................      ތާރީޚް: .........................ސއޮި:   
 

 ފމޯު ހުށަހޅަަނޖްެހޭ ތަން:   -7
މސިްކިތއެްގއަި   -1 އމިމާުވެ  މާލސޭިޓީގެ  ނމަާދު ޙފިްޡކުޮށް  ފަރތާުގެ    ތަރވާީޙު  އޮފް  ކުރއަްވާ  މިނސިްޓރްީ  ހށުަހޅައުވްާނީ  ފމޯު 

 އސިްލމާިކް އެފއެާޒަށް. 
ސިޓީ ކއަުނސްިލގްެ  ފމޯު ހުށަހޅައުްވނާީ    ންފަރތާު  ނމަަ އެޙިފޡްުކޮށް އމިމާުވެ ތަރވާީޙް ނމަދާު ކުރއަވްާމސިްކިތއެގްއަި  ރަށއެްގެ   -2

 އަށް. އދިާރާ  ކއަުނސްިލގްެ  ރަށު ރަށއެްގެ  އެއިދާރާ އަށް ރަށއެްގއަިނމަަ 
 

 : ތއަް އެކު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ލިޔުން މާ ފޯ   -8
 ކޕޮީ ޕޯޓްޕސާް ނވުަތަ  ކޮޕީ ކާޑު އއަިޑީ .1
 ކމަުގެ ސޓެްފކިެޓް ނވުަތަ ލޔިުން    ޙާފިޡު .2
 ފއަިސާ ޖމަާކުރާ ބޭނކްް އެކއަުނޓްް ނަންބަރު އެގނޭޭ ރސަމްީ ލިޔމުއެް .3

 ތާރީޚް:  ސއޮި: ޗެކްކރުި ނަން: 

 ތއަްގަނޑު 
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